



В Орехово-Зуевском районе сотрудники полиции подозреваются в получении взятки



Следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Лукино-Дулевского отдела полиции МУ МВД России «Орехово-Зуево», а также командира отделения взвода отдельного батальона патрульно-постовой службы того же отдела полиции. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Предварительно установлено, что марта 2018 по январь 2019 года начальник Лукино-Дулевского отдела полиции МУ МВД России «Орехово-Зуево», совместно с командиром отделения взвода отдельного батальона патрульно-постовой службы того же отдела полиции, неоднократно получали денежные средства и имущество в виде взятки за не привлечение к административной ответственности индивидуального предпринимателя.

По версии следствия, полицейские получили денежные средства в размере 130 тысяч рублей.

В настоящее время, подозреваемые задержаны и допрошены. В ближайшее время следствием будет решен вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Расследование



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

уголовного дела продолжается.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1290180>